
XP ADVENTIS 2
Μεγαλύτερο βάθος, ανίχνευση χωρίς ψεύτικα σήματα, αξιόπιστη απόρριψη άχρηστων

μετάλλων

Η XP κατασκευάζει τους ανιχνευτές μετάλλων ADVENTIS 2, με νέες προσθήκες στο σχεδιασμό τους,
που συνδυάζουν αναλογική και ψηφιακή τεχνολογία.
Oι ανιχνευτές XP ADVENTIS 2 έχουν πολλούς ευχαριστημένους κατόχους παγκοσμίως λόγω της αξιοπιστίας τους,
της αντοχής και του βάθους ανίχνευσης που προσφέρουν. Η εμπειρία που αποκομίσαμε στην αναλογική τεχνολογία
μας έφερε την καινοτομία και αναβαθμίσαμε τον ανιχνευτή με ένα ψηφιακό επεξεργαστή για την ανάλυση
και διαχωρισμό του σήματος. Έτσι ο ανιχνευτής μετάλλων ADVENTIS 2 απέκτησε μεγαλύτερο βάθος,
σταθερότητα έναντι ψεύτικων σημάτων και ποιοτικότερη απόρριψη άχρηστων μεταλλικών αντικειμένων.
Ο ιδιαίτερος σχεδιασμός στις επιλογές διαχωρισμού μετάλλων θα ταιριάξει το XP ADVENTIS 2 με το τύπο εδάφους
που θα ερευνηθεί. Με 2 κανάλια απόρριψης μετάλλων προσφέρει ταχύτητα σε αναγνώριση σιδήρου χωρίς απώλεια
βάθους. Έχει ξεκάθαρη ανάλυση ανάμεσα σε σίδηρο και ευγενή μέταλλα, μέσω ενός διακόπτη απόρριψης.

Οι δίσκοι είναι τύπου DD για να διεισδύουν οι ανιχνευτές μετάλλων XP καλύτερα σε εδάφη με μετάλλευμα.
Οι προσημειωμένες με κόκκινα σημάδια θέσεις στα κουμπιά βοηθούν τους νέους χειριστές να αποφύγουν λάθη.
Η όλη κατασκευή στα XP ADVENTIS 2 είναι ποιοτική και ανθεκτική. Δεδομένου ότι οι ανιχνευτές μετάλλων
χρησιμοποιούνται συνήθως σε δύσκολες συνθήκες τα ποιο ευαίσθητα μέρη τους έχουν ενισχυθεί.

Το σχέδιο και η κατασκευή των XP ADVENTIS 2 έγινε με ποιοτικά υλικά και εξαρτήματα για μεγάλη διάρκεια ζωής.
Όταν θα λειτουργήσετε τους ανιχνευτές ΧΡ, θα δείτε πόσο εύκολο χειρισμό έχουν. Είτε ειστε πεπειραμένοι ή νέοι
χειριστές, οι ανιχνευτές μετάλλων XP ADVENTIS 2 θα σας ευχαριστήσουν με την απλότητα και τη γρηγοράδα τους.

Η νέες προσθήκες στους ανιχνευτές μετάλλων XP ADVENTIS 2 ήταν ο επανασχεδιασμός του ηλεκτρονικού
κυκλώματος με νέα χαρακτηριστικά :
- Ασύρματο ακουστικό : η εκπομπή σήματος γίνεται πλέον από τη μονάδα στα νέα XP ADVENTIS.
Έχουν 2 κανάλια CH1 ή CH2 για αποφυγή παρεμβολών. Ο διακόπτης FREQ SHIFT κάνει την εναλλαγή.
– Μεταβαλλόμενες συχνότητες : με το διακόπτη FREQ SHIFT αλλάζετε τη συχνότητα, για αποφυγή παρεμβολών
απο ανιχνευτές μετάλλων ΧΡ που ανιχνεύουν κοντά σας.
- Αναλογικά φιλτράρισμα για να «βλέπει» καλύτερα ο ανιχνευτής αντικείμενα σε έδαφος με πολύ σκουριά,
κεραμικά, ώστε να μη χαθούν στόχοι. Τα επιθυμητά αντικείμενα από ευγενή μέταλλα, που βρίσκονται διπλά
σε σιδηρούχα σκουπίδια, εντοπίζονται ευκολότερα, ενώ πλέον μπορούμε να κουνάμε ταχύτερα το δίσκο.
– Τα επίπεδα του κουμπιού της ευαισθησίας αυξήθηκαν, «Ζουμάραμε» τη διαβάθμιση της κλίμακας για καλύτερη
ακρίβεια και βάθος.
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ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ XP ADVENTIS 2
Συχνότητα Εκπομπής : 4,6 Khz
Τρόπος λειτουργίας : Κινώντας το δίσκο & θέσεις για όλα τα μέταλλα ή απόρριψη μετάλλων
Μικροεπεξεργαστης για ψηφιακή ανάλυση σήματος στόχου
Διαχωρισμός μετάλλων : Μεταβλητός σε 2 επίπεδα απορρίψεων (D1 - D2)
Φιλτράρισμα μεταλλευμάτων εδάφους : Ρυθμιζόμενο από το χειριστή
Ενσωματωμένος πομπός για ασύρματα ακουστικά 2 καναλιών
FREQ SHIFT για ακύρωση παρασίτων από ανιχνευτές ΧΡ που ευρίσκονται κοντά:
- Επιλέγει το κανάλι των ασύρματων ακουστικών ch1 ή ch2
- Επιλέγει τη συχνότητα λειτουργίας του ανιχνευτή Freq 1 ή Freq 2
Μπαταριοθήκες : 8 μπαταρίες 1,5 v AA ή φορτιζόμενο πακέτο NiMh
Αυτονομία : Αλκαλικές 45 ώρες, φορτιζόμενες 45 ώρες (2300 mAh NiMh)
Ένδειξη πτώσης μπαταριών
Το προστατευτικό του δίσκου / θήκη μονάδας είναι στα στάνταρ

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ ΑΞΕΣΟΥΑΡ XP ADVENTIS 2
Φορτιστής 240v, λειτουργεί απο την υποδοχή του δίσκου
επαναφορτιζόμενες μπαταρίες Nimh
Ασύρματο ακουστικό ΧΡ
Δίσκος 27 εκ., Ελλειπτικός 24 Χ 11 εκ., 38 Χ 45 εκ., ομόκεντρος 25 Χ 21 εκ.

ΕΓΓΥΗΣΗ XP AVENTIS 2
5 έτη με κάλυψη ανταλλακτικών και εργασίας

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΧΡ ΕΛΛΑΔΑΣ - ΑΝΙΧΝΕΥΤΕΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΚΥΡΙΤΣΗΣ
Λεωφόρος Αθηνών 193 Χαϊδάρι 12461 Τηλ.: 210 4905398 Fax.: 210 4256653

Κιν. 6985600095
Web www.anixneytes-kyritsis.gr

E-mail info@anixneytes-kyritsis.gr

ΠΟΙΟΤΗΤΑ XP ADVENTIS 2
-Νέος δίσκος 9’’ με προστατευτικό κάλυμμα
-Ενισχυμένο καλώδιο δίσκου για σκληρή χρήση
-Αδιαβροχοποιημένο βύσμα δίσκου
-Ελαφριά κεντρική μονάδα από ABS
Αποσπάται για τοποθέτηση σε θήκη ζώνης ή στο πίσω μέρος
της ράβδου
-Ισορροπημένος, ελαφρύς ανιχνευτής μετάλλων
-Ανθεκτική υποδοχή μπράτσου
-Ράβδος 3 σημείων
-Η ράβδος που φέρει το δίσκο είναι από φαϊμπεργκλας
-Η θήκη ζώνης της μονάδας είναι και κάλυμμα προστασίας


